
指　　標 対象者
現　状

（平成22年度）
目　標　値

（平成27年度）
評価

小学生 1.7% 0% ↗

中学生 4.0% 0% ↗

20歳代男性 11.8% １０％以下 ↘

20歳代女性 13.5% １０％以下 14.3% ↘

30歳代男性 16.2% １５％以下 24.4% ↘
自分にとっての適切な食事
の量や内容を知っている市
民の割合

16歳以上 63.8% 70.0% 49.9% ↘

小学生 82.6% ↗

中学生 75.6% ◎

16歳以上 82.8% 86.8% ↗
食事をよく噛みゆっくり食
べる市民の割合

16歳以上 28.7% 35.0% 30.1% ↗
地元産食材を優先的に購入
する市民の割合

16歳以上 9.1% 15.0% 10.2% ↗

小学生 72.9% 85.0% ↘

中学生 49.9% 65.0% ↗

16歳以上 57.6% 70.0% 59.0% ↗

食文化を伝える市民の割合
（伝えたい料理があり、伝
えている、今後伝えたい）

16歳以上 59.1% 70.0% 57.4% ↘

33.2% 35.0%

毎日きちんとした食事を楽
しくゆっくり食べる市民の
割合

70.3%

食育推進計画に基づく評価指標の達成状況について

◎37.1%
(平成25年度実績)

52.4%

平成27年度
アンケート結果
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標
１
・
２
・
３

朝食を食べない市民の割合
（「ほとんど食べない」）

1.5%

2.6%

24.0%

食育の言葉や意味を知って
いる市民の割合

90.0%

89.8%

90.9%

学校給食における地元産農
産物を使用する割合（米を
含む）

小・中学生
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【評価凡例】

◎達成 ↗改善傾向 → 変化なし ↘悪化傾向


